

## 『出るところだけ！中国語検定4級 合格一直線』初版第2刷以降 正誤表

2016年3月4日発行の初版第2刷以降において、誤りがあった箇所を掲載いたします。  
心より深くお詫びいたします。

【2017年11月27日現在】

### ◎第2刷～第3刷で誤記があったところ

該当ページ・修正箇所		誤		正
p.88	「ポイント！」2 右側2つめ “摩托车”のピンイン	mōtuōchē	⇒	mótuōchē
p.181	4)の③	不，他们几个一起去。	⇒	不，他们几个人一起去。 (ピンインに変更はありません)

上記2箇所は、2018年1月12日発行の初版第4刷にて修正完了いたしました。  
新たな誤記を発見次第、このあとに追記してまいります。